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 الاحصاء للإدارة 

 الأول مسائل على الفصل
 

 
 

)(4.0,)(5.0,)(3.0إرا كبن   BAPBPAP 8إلى  1, اجب عه الأسئلة مه 

 

)(( إن قٍمة 1 BAP  تسبوي 

           6.0د(                       6.0ج(                 6.0ب(                  6.0أ( 

     

)( ن قٍمة( إ2 BAP   إرا كبنA,B سبويت  حبدثٍه مستقلٍه 

    0.8 د(                      6.0ج(                 6.0ب(                  6.0أ( 

 

)(حبدثٍه مىفصلٍه, فإن  ,BA( إرا كبن 3 BAP  ٌسبوي 

   6.0د(                       6.0ج(                  0.7ب(                 6.0أ( 

       

 تسبوي AP)(( إن قٍمة 4

   1د(                        6.0ج(                6.0ب(                  6.0أ( 

 

)/(( إن قٍمة 5 ABP تسبوي 

  6.00د(                        6.0ج(                 6.0ب(                 6.0أ( 

 

)(( إن قٍمة 6 BAP  تسبوي 

        6.0د(                           1ج(                6.1ب(                  6.0أ( 

 

 ٌسبوي  (̅   ) ( إن قٍمة المقذار 7

   6.0د(                        0.1ج(                   6ب(                  6.0أ( 

 

)/(إن قٍمة ( 0 BAP  إرا كبنA, B حبدثٍه مستقلٍه تسبوي 

 6.0د(                        0.1ج(                0.3 ب(                 6.0أ( 
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 12إلى  9مه , أجب عه الأسئلة قطعة وقذ ثلاث مرات إلقبءفً تجربة  -

 

 ٌسبوي متشببهةثلاثة أوجه ( احتمبل ظهىر 9

أ( 
8

1
ب(                  

8

2
ج(                   

2

1
د(                         

4

1
   

 

 ٌسبويللتجربة  عذد عىبصر الفضبء العٍىً( 11

  0د(                          0ج(                    0ب(                   0أ( 

 

 حبدث A={(H,H,H), (T,T,T)}( ٌمثل الحبدث 11

 مركبد(                   مستحيلأ( بسيط             ب( مركب             ج( 

 

  ( احتمبل ظهىر ثلاثة أوجه مختلفة ٌسبوي 12

أ( 
8

6
ب(                  

8

2
ج(                   

2

1
    6( د                        

 

 " يساوي  111إن عدد تباديل العدد " ( 31
 0د(                          0ج(                    0ب(                   1أ( 

 

 " ٌسبوي123إن عذد تىافٍق العذد "( 14

  0د(                          0ج(                    0ب(                   1أ( 

 

 " ٌسبوي123مه العذد " مىزلتٍه( إن عذد تىافٍق 15

  0د(                          0ج(                    0ب(                   1أ( 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 


